

苏州官场地震,原副市长姜人杰又“咬”出一个人 原政协副主席赵文娟卷进去了

相信相学的她给同学印象最深的是“勾头含胸”的走路姿势
因为相学上说“勾头女子挺胸汉,人中之杰也”

近日,记者从江苏省纪委一位知情人士处获悉,9月份中纪委曾派人到江苏深入了解苏州市原副市长姜人杰“窝案”。目前可以确定的是,姜人杰落网后“咬”出不少官员,其中就包括曾担任苏州财政局局长14年的赵文娟。

姜人杰受贿过亿获死刑

日前,江苏省苏州市原副市长姜人杰因受贿1亿多元人民币,被南京市中级人民法院一审判处死刑,剥夺政治权利终身。10月22日上午,南京市检察院召开新闻发布会,作为纪念检察机关恢复30年的系列活动,公布了改革开放后其侦办的30起大案要案,其中包括姜人杰一案。

1948年出生的姜人杰,2001年开始担任苏州市副市长,直到2006年3月以挪用公款罪、受贿罪被起诉。主办姜案的南京市检察院透露,姜人杰受贿1亿多元,单笔受贿达8000万元。据知情人士介绍,此案之所以拖了很久才宣判,是因为案情复杂,姜人杰作案手法“新颖”,属新型犯罪。譬如,有几笔巨款是由姜人杰之子姜冀及姜冀未婚妻龚某实际控制的福海拍卖行收受。2007年5月30日,中央纪委下发《关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》,认定家属收钱视同本人受贿,这才解决了上诉争议款项是否列入受贿数额。

担任苏州市副市长期间,姜主要分管苏州城建、交通、房地产开发等十三大领域,同时兼任苏州城市建设投资发展有限公司董事长和苏州市高速公路建设指挥部总指挥等职。法

院判决书说,2001年至2004年间,姜人杰利用上述职务便利,先后收受4家房地产开发公司和一家科技公司的贿赂款,共计人民币1.0867亿元、港币5万元、美元4000元。这是新中国成立以来公开可查的受贿数额最大的一例。

“我只听说过贪污的官员有过亿的,受贿的还没听说过有过亿的呢。”南京大学法学院一位教授这样对记者说。据知情人士称,姜人杰目前被关押在南京市建邺区某看守所内。一审判决后,姜人杰提出了上诉,江苏省高级人民法院对此案的二审结果还未宣判。

赵文娟是被姜人杰检举的

一审宣判后,姜人杰提起上诉,要求法院认定其存在“重大立功”表现,请求轻判。据了解,在此前后,姜人杰陆续检举揭发了苏州市的一些官员。有报道称其检举揭发的官员有10余名,其中多人涉案金额巨大。“大家都在关注姜人杰一案到底还牵涉到哪些人。”苏州市政府一位官员10月23日这样说。

据知情人士透露,苏州市政协原副主席赵文娟即是被姜人杰揭发的地方官员之一,赵文娟已经在今年8月前后被江苏省纪委“双规”。但

此信息仍未获得相关方面的证实。而苏州市纪委一位人士表示,由于赵文娟是副厅级干部,属省管干部序列,因此依据干部管理权限,此案查处权限归江苏省纪委负责,苏州纪委只是配合工作。目前,苏州市方面已经就赵文娟问题基本情况进行一次层级的传达。赵文娟涉案金额巨大,具体涉案情节还在继续调查中。

赵文娟自1990年就开始担任苏州市财政局局长,直到2004年卸任,此番深陷姜人杰“窝案”让苏州官场吃惊。

赵文娟曾任苏州财政局局长14年

“已经有两三个月没有见到赵主席出席会议了。”10月23日,苏州市政协一位工作人员肯定地说,“部门负责人已指示,让该对赵文娟汇报的工作改对其他分管副主席汇报。”

苏州市财政局一位官员也表示:“听说赵文娟出事了,但具体怎样了不晓得。”在担任苏州市政协副主席之前,赵文娟曾担任苏州市财政局局长。而知情人透露,姜人杰检举揭发的多名官员中,涉及财政、交通、城建、工业、房产等多个部门。江苏省纪委一位相关人士告诉记者:“太难了,姜人杰经常是好几个月才说上几句话。”这一“持久战”至今已有4年之久。赵文娟被揭发后,江苏省纪委迅速着手调查,才发现了赵的部分受贿事实。

在同学眼里,赵文娟“人精明,有气质”

赵文娟曾说:“只有领导重视,才能组织有方,措施得力。说白了,只要书记讲财政,我们的工作就好办了。”

“人精明,有气质。”这是赵文娟年轻时留给其大学同学的印象,有意思的是,她给同学印象最深的是“走路姿势”。“她走路时勾头含胸略向前倾。”赵文娟早年的一位大学同学回忆,“赵文

娟相信相学。相学曰:勾头女子挺胸汉,人中之杰也。”后来事实也证明,赵文娟成为当年中央财政金融学院几届毕业生女同学中的佼佼者。1995年,赵文娟出席在北京召开的世界妇女大会,成为苏州政坛备受器重的中层女官员。

据悉,2000年10月,处于事业生涯巅峰的赵文娟曾在苏州做东邀请大学的全班同学聚

姜人杰检举揭发的官员中,涉及财政、交通、城建、工业、房产等多个部门。赵文娟是其中涉案金额较大的,不知道下一个被“咬”出来的是谁?

赵文娟简介

赵文娟年逾60岁,“文革”期间就读于中央财政金融学院,金融专业,1970年毕业后分配进入苏州市财政局从事预算工作,其间从未离开财政工作岗位,至1990年升任财政局长。从1990年至2004年,出任苏州市财政局局长的一直是赵文娟,为苏州历史上出任财政局长时间最长的一位。2003年,升任市政协副主席。



财政
(赵文娟)

房产

最后一次公开出席官方活动是为抗震救灾

2003年,赵文娟出任政协十一届苏州委员会副主席,成为副厅级干部,并于次年正式完成与市财政交接,专职政协工作。2008年年初,苏州政协换届,赵文娟的名字并未出现在官方公布的政协十二届委员会成员名单中,只是作为大会主席团常务主席。在今年3月初举行的苏州市政协机关办公会议上,赵文娟也是以“十一届政协副主席”的身份受邀出席会议。

升任市政协副主席之后,赵文娟同时还担任苏州市慈善总会常务会长、苏州市质量管理协会名誉理事长、苏州市女企业家联谊会顾问、苏州市排球运动协会名誉主席等职务。

2008年5月14日下午,汶川地震后的第二天,苏州市举办“我们的心紧紧在一起”活动。身为苏州市慈善总会常务会长的赵文娟在苏州市委大院里宣读了《我们的心紧紧在一起》——抗震救灾慈善捐款倡议书的宣言。这也成为赵文娟公开出席的最后一次官方活动。据《21世纪经济报道》



每年的12月31日晚上,苏州市四套班子的主要负责人必定会出现在财税部门,一方面对预算上加班汇总数字的同志表示慰问,另一方面是关心一下全年的收入情况。这与赵文娟的努力分不开。即使到凌晨三四点钟,最终数字一出来,赵文娟也会马上打电话向主要领导汇报。

赵文娟的干练也得到兄弟单位的认可。在其主政财政局时期,与税务、银行等兄弟单位一直保持着良好关系。早在上世纪90年代初,三家单位就在全国率先实现联网。

“近些年来,税务和银行的管理体制发生了很大变化,但三家单位的关系却没有受到影响,经常性的碰头会、分析会、联谊活动一如既往。”一位苏州市财政系统官员向记者介绍说。

会。当时,全国各地有41位同学到会,加上各自配偶超过50人。“这次聚会搞得很圆满,还录了像。”一位大学同学介绍说。如今,年逾60岁的赵文娟已是儿孙满堂,其丈夫也已退休在家。听闻赵被“双规”后,数位大学同学曾去她家探望。而她丈夫一直说:“赵文娟同我讲过,她不会有经济问题。”

《口袋西游-蓝龙》16日公测

“小旋风”林志颖10月17日将在上海虹口足球场体育场举行“挡不住的林志颖”个人演唱会,这将是他在内地舞台上。17岁出道的他成名曲之一就叫《十七岁的雨季》,巧合的是明年是他出道的第17个春秋,明年是他演艺事业别具意义的第17年,他计划展开巡回演唱会,10.17上海虹口足球场将是他的第一站。再者,10月6日完美时代正式签约林志颖,出任旗下知名网游《口袋西游-蓝龙》代言人,并将以神奇的“龙子”形象出现。《口袋西游-蓝龙》将于10月16日公开测试,游戏中还将出现以林志颖为原型的NPC,喜欢小志的玩家将在游戏中与他“相逢”。除此以外,游戏同名长篇动画片将邀请林志颖配音,相信他的人气还将不断飙升。赵燕

